

## **YKK 集团行动指南 (YKK Group Code of Conduct)**

我们制定了《YKK 集团行动指南 (YKK Group Code of Conduct)》，

将其作为世界各国/各地区的 YKK 集团员工应基于共识予以遵守的行动规范。

### **合规**

我们在开展工作时，始终把遵守法令和公司内部规则，以及应对社会要求牢记在心。

#### **合规**

开展工作时，我们在任何情况下，都会遵守事业活动所在的国家或地区的相关法令以及公司内部规则，应对社会要求。

#### **理解应当遵守的内容**

我们为了始终在理解最新的法令、公司内部规则以及社会要求的基础上开展工作，致力通过研修等方式进行钻研。

#### **公正且诚实的行动**

我们以公正作为事业活动的基础，始终贯彻诚实作风，如发生问题或产生疑虑则迅速报告，并采取纠正预防措施。此外，我们将基于法令及公司内部规则，彻底保证报告者不会受到不利对待。

### **公正的事业惯例**

我们建立起以信赖为基础的关系，以期与社会保持公正且健全的关系，携手走向繁荣。

#### **与交易伙伴的信赖关系**

为了在整条供应链中践行社会责任，我们要求交易伙伴也必需履行社会责任，除此之外，还从采购条件的角度选定供应商，构建以信赖为基础、公正的交易关系。

#### **遵守竞争法**

我们始终遵守竞争法，进行公正、透明且自由的竞争和交易。

#### **防止行贿、受贿和腐败**

无论是对公务员、民营企业，以及无论是以直接或通过第三方交易的方式，我们均不参与行贿、受贿，并杜绝一切腐败行为。

#### **杜绝与反社会势力的关联**

我们与威胁社会秩序或企业健全活动的反社会势力没有任何关系。即使被其要求提供便利也会毅然拒绝。

#### **妥善运用知识产权**

我们妥善维持和运用公司自身的知识产权，并为防止侵害其他公司的知识产权而持续进行必要的管理和改善。

#### **管理及利用资产和信息**

我们依照法令及公司内部规则，致力保护和管理公司资产、秘密信息以及个人信息，并妥善处理第三方的资产和信息。此外，我们将持续完善信息管理规则并持续实施妥善的运用管理及改善，以求维持和提高信息安全。

#### **信息披露**

我们依照法令及公司内部规则，面向利益相关者进行公正、及时、正确且易于理解的信息披露，致力进行有建设性的对话，同时基于透明的原则履行说明的责任。

#### **正确妥当的会计及税务处理**

我们依照法令及公司内部规则，正确妥当地进行会计及税务处理。

## **禁止利益冲突**

我们在业务上明确区分公与私，不会做出与公司利益冲突的行为。

## **尊重人权**

作为在全球开展事业的企业，我们尊重事业活动相关人员及地区和社会人员的人权、人格和个性。

### **禁止童工劳动、强迫劳动**

我们不雇佣低于各国法定最低工作年龄的儿童。此外，我们不允许违反本人意愿的、任何形态的强迫劳动。

### **禁止歧视、骚扰、虐待**

我们不允许在事业活动中存在歧视、欺凌及生理、心理和性方面等的虐待行为或骚扰行为，以及其他任何类型的胁迫行为和侵害人权的行为。

### **尊重结社自由和集体谈判的权利**

我们尊重以结社自由和集体谈判权利为首的员工基本权利。

### **理解习俗惯例和遵守法令**

我们致力理解所有事业活动所在国家和地区的习俗惯例，并遵守劳动相关法令法规等。

### **尊重多样性**

我们尊重人种、民族、国籍、宗教、思想、信仰、性别、年龄、身体特征、性别认同和性取向等的多样性，推进多样性经营。此外，还构建多种人才能够充分发挥能力的制度和环境。

## **与环境协调发展**

我们追求与环境协调发展，为社会作贡献。

### **构建和运用环境管理体系**

我们构建环境管理体系，遵守适用的环境相关法令、规则等要求事项，在商品的开发、制造、销售、废弃等所有事业活动当中，减轻对环境的影响。

### **应对气候变化**

我们为应对气候变化问题，通过节能活动降低在事业活动中使用的能源使用量，同时引入可再生能源，抑制温室气体的排放量。

### **活用资源**

作为一家制造企业，我们致力开展旨在持续活用资源的商品开发与销售，同时通过全新的制造技术革新推进资源的有效活用。

### **持续利用水资源**

作为地区社会的一员，我们致力追求取水、排水的最优化，力求使水资源这一地区的重要公共资源能够持续利用。

### **与自然共生**

我们以与自然共生为目标，通过正确妥当地使用、保管和处理所用化学物质，将对自然环境的影响降到最小，并通过维护绿地和植树活动等保护生态系统。

## **安全卫生**

我们营造让全体员工参与其中、便于工作的职场环境。

### **推进建设安全、安心的职场环境**

我们追求将所有职场中的风险最小化，致力构建安全、安心的职场环境。此外，提供能够让所有员工身心健康地持续工作的环境。

## **形成安全意识**

我们通过教育等，提高员工的安全意识。

## **构筑劳动安全卫生管理体系并运用**

我们构筑起劳动安全卫生管理体系，遵守适用的劳动安全卫生相关法令、规制等的要求事项，致力防止发生职业灾害。

## **防火、防灾的应对处理**

我们贯彻执行防火、防灾措施，将生命安全放在首位进行应对处理。

## **商品质量及安全性**

我们非常注重与客户之间的“信赖”关系，基于对质量的“坚持”，提供安全、安心的商品和服务。

## **以技术为支撑的价值创造**

为能针对客户和社会的需求提供新价值，我们从研究开发到制造、销售、售后服务，所有环节均凝聚了创意巧思，致力打造产品。并怀抱坚持，追求质量与安全。

## **可追溯性**

我们在与交易伙伴携手合作的同时，努力确保供应链的透明性与可追溯性。

## **对社区的贡献**

为了能与地区社会共同成长，无论在任何时代始终能成为一家备受人们喜爱的企业，我们积极致力于通过事业活动开展面向国际社会的贡献活动。

## **社会贡献活动**

我们通过事业活动为地区发展贡献力量，同时作为当地社区的一员，致力举办发挥自身特色的教育活动、促进地区活力，并开展国际交流后援等社会贡献活动。

(2021年6月修订)